

跨境电商卖家需要办什么卡？首先，用来收取海外的美元的话，办理一张Payoneer卡是必不可少的。其次，还得有一张支持外币支付的信用卡。因为不管你做亚马逊、wish、lazada、shopee、cd都离不开payoneer。办理很简单，在线注册即可，你可以花上5分钟通过“www.payoneer.com”直接进行办理。

要不要办张信用卡，那是必须的。

很多人只习惯用银行卡，存多少取多少的那种。电视上互联网新闻充斥着信用卡的负面新闻，总嘀咕着借银行的钱来花，总是要还的，又不是没有钱，干嘛借啊，万一还不上，银行还不得跑来追债，于是对信用卡有着很强的排斥抗拒心理。我很能理解这种心态，毕竟咱也这么想过。仔细想想，这事就跟你打算买了辆车，又看到新闻媒体天天报道撞死人，想着开车早晚会出事，不如不买一样的道理。

在我看来，对于绝

大部分人来说，不管你做不做跨境电商行业，

信用卡一定是你的钱包中必备的一张卡

。信用卡这个话题，敞开来谈三天三夜也说不完，先普及下基础知识。

什么是信用卡？

信用卡（英语：Credit Card），又叫贷记卡。是一种非现金交易付款的方式，是简单的信贷服务。信用卡由银行或信用卡公司依照用户的信用度与财力发给持卡人，持卡人持信用卡消费时无须支付现金，待账单日（英语：Billing Date）时再进行还款。

通俗点说，就是银行看你信用不错，给你一张卡，卡里有5000块钱。然后，你就可以拿着这张卡到商城超市那买东西，过了1月后，银行给你发来消费账单，告诉你用了这么多钱，你必须在这个月几号之前还清，否则罚你钱。



以后交朋友之前, 先查查他的信用。开玩笑吧, 这怎么查? 蚂蚁芝麻信用分啊!

打开你的手机支付宝, 找到芝麻信用, 看看你的芝麻信用分是多少。低于600的, 去面壁思过, 重新思考你的人生。想想昨天你都干了什么坏事。

芝麻信用分有什么用?

住酒店免押金、免查房、免排队, 免费借充电宝和雨伞, 免费借公共自行车, 免押金租用汽车, 先消费后还款。芝麻信用分达到700的用户提供新加坡旅游签证申请的快速通道, 不用再提供在职证明、收入证明等等。

交通银行太平洋白金信用卡



交行有个坑，要注意。交行的信用卡卡片额度是分开的，比如你办了2张卡，哪张卡消费，就还哪张卡，不要还错了。为这事，我就被坑了一次。在我理解，大多数银行都是共享额度的，不管还哪张，还清了就行。所以，有一次我错误的把钱还到一张卡里，导致另外一张卡逾期，产生不良信用。发现后为时已晚，然后跟银行沟通，啰嗦了一堆，据理力争。交行的服务为什么不好，就在这里，没了下文，也不知道撤销了没，也没人理我。其实，根据经验，这事只要投诉到银监会，就可以达到你的诉求。另外，这招用在通信行业也特别管用，比如电信乱收费，如果电话客服投诉不鸟你，那就直接投诉工信委，然后电信会一天打N个电话求着你撤诉，你的合理诉求不用商量全部同意。

2、招商银行信用卡

用了10多年的招行信用卡，给我的印象是服务好，服务真好。招行的信用卡中心电话总是一拨即通，响铃不会超过3声。你再试试工行、建行、农行，拨通了，也忘了要干什么，这时你想着的是吵架。招商信用卡用着一直不错，2件事情，有一次在境外网站上消费了几十美元，但是后来没有得到相应的服务，然后打电话给客服，银行帮我把钱给拒付了。说到这个，还得提下银行的拒付机制。国外信用卡消费是不需要输入密码，只要你提供卡面信息和背面的安全码，即可完成付款。所以这些信息很重要，务必保护好。而一旦被盗刷，你可以告诉银行，这笔钱不是你付的，我拒绝支付这笔钱，然后保护好你的证据。拒付的权利，我用过几次，而且都顺利追回了费用，但这都是国外的消费。国内就难了，国内认密码的。

另一次是租用了美国服务器，用Paypal绑定信用卡支付的。租了一个月，就没续租了。但是发现信用卡仍然在扣费。于是要求Paypal拒付，Paypal这次不屌我。

尊敬的先生/女士:

我们已完成了对您的争议的调查。

我们已对您未经授权的交易补偿申请完成调查。您报告的交易属于先前设置的结算协议的一部分。因此，我们无法将此交易认定为未经授权的交易，您的补偿申请现已结束。

我们已为您取消与此交易关联的结算协议。

如果您对定期付款或结算协议的条款不满意，我们建议您联系卖家来寻求解决方案。

我当然不满意啦，我没有授权商家继续扣款，并且也发了邮件给对方取消扣款。我没有得到应有的服务，这本身就是不公平的。既然Paypal不帮我把钱要回来，那就打电话给银行，要求拒付。结果大家也知道了，在说明了情况之后，银行果断的拒付了这笔费用，并且热心的提醒我卡片信息有可能泄露了，银行会重新补发一张新卡给我。

还有1次，招商银行有刷6次免信用卡年费的事情。因为一直在用其他信用卡，忘记刷了，于是，扣了我几百块年费。这还了得。然后，打电话给银行，人性化服务就在这里，退还年费。这服务，我给100分。

不过对比交通银行来说，招行的福利要少的多。所以，本着实用原则，更推荐大家办理交通银行信用卡，备选招商银行。



最后总结，信用卡的规则挺多的，安全合理使用信用卡，这是个好帮手。在你缺钱的时候，给你救急。能帮你省钱，也能送你礼品，请你看电影。跨境电商卖家，信用卡是必备之物。没有信用卡，很多申请都办不了。别想这么多，赶紧办理一张吧。推荐办卡：优先交行信用卡，其次招行。2张足够，别办多，多了管不过来。

从事跨境电商行业，办理一张支持外币的信用卡是必备条件之一，很多地方都会用到。好在现在信用卡申请不像10年前那么难，只要你的信用记录不会太糟心，审核通过的可能性还是很高的。您可以通过下面链接到银行官方网站直接在线申请

。